

МЦЕНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА

*Швец Сергей Николаевич, главный врач Мценской центральной районной больницы.
Заслуженный врач РФ. Кандидат медицинских наук. Почётный член Орловского
научного медицинского общества. За большой вклад в развитие медицины Мценского района
награждён орденом «Знак Почёта», значком «Отличнику здравоохранения».
Лауреат форума «Общественное признание».*

303000, Орловская обл., г. Мценск, ул. 20 июля, д. 2.
Тел.: (48646) 2-25-37.
Факс: (48646) 4-05-94.

В настоящее время в России реализуется ряд федеральных целевых программ в области здравоохранения. Весомый вклад в этот процесс вносит одно из крупнейших лечебно-профилактических учреждений Орловской области – Мценская центральная районная больница.

В структуру Мценской ЦРБ входят: Отрадинская районная больница № 2; Тельченская участковая больница; взрослая, детская и стоматологическая поликлиники; врачебно-физкультурный и наркологический диспансеры; здравпункты на заводах цветных металлов и сплавов; алюминиевого литья, «Коммаш»; станция «Скорой медицинской помощи»; медицинское училище; 31 фельдшерско-акушерский пункт в сёлах района; медицинские кабинеты в металлургическом техникуме, агротехническом лицее, колледже и 9 городских средних школах.

В Мценской центральной районной больнице работают более 200 врачей, свыше 700 фельдшеров и медсестёр, а также значительное число санитаров, рабочих различных служб, среди которых 5 врачей носят звание «Заслуженный врач РФ», 6 награждены знаком «Отличнику здравоохранения», 35 врачей и 123 средних медработника имеют высшую квалификационную категорию, 53 врача и 244 средних медицинских работника имеют первую квалификационную категорию. Особое внимание уделяется

подготовке и воспитанию медицинских кадров.

С целью дополнительного стимулирования добросовестного отношения к служебным обязанностям среди врачей и среднего медицинского персонала постоянно проводятся конкурсы «Лучший по профессии». Кроме того, ежегодно специалисты больницы участвуют в конкурсе «Лучший врач года».

Возглавляет Мценскую ЦРБ заслуженный врач РФ, кандидат медицинских наук, почётный член Орловского научного медицинского общества Сергей Николаевич Швец. Он работает в больнице более 40 лет и за это время был терапевтом, заведующим неврологическим отделением, заместителем главного врача по лечебной части, а с 1980 года руководит всем комплексом здравоохранения района. В 1994-м население района избрало Сергея Николаевича в Орловскую областную думу, отмечая его заслуги в совершенствовании системы лечебно-диагностической помощи. По инициативе главврача ЦРБ газифицировано большинство сельских медицинских учреждений, организовано регулярное медицинское обследование селян выездными бригадами больницы.

В рамках развития Мценской ЦРБ построены акушерский и детский корпус, открыты новые лечебно-диагностические отделения: кардиологическое, акушерское, патологии беременности, пульмонологическое, эндоскопическое.

Проведена работа по расширению реанимационного отделения, организованно лечение больных с нарушением мозгового кровообращения в сосудистом центре.

Ведётся активная работа по внедрению в лечебный процесс современных методик: гипербарической оксигенации, экстракорпорального диализа, гемофереза, УФО крови, эндоскопических лапароскопических операций при хирургических и гинекологических заболеваниях. Расширена лабораторная диагностика с открытием бактериологической, серологической и цитологической лабораторий.

Сергей Николаевич Швец постоянно совершенствует и организационную работу в Мценской центральной районной больнице. Для повышения качества труда, заинтересованности медицинского персонала в результатах своей деятельности с 1989 года в больнице внедрён бригадный подряд. Серьёзное внимание уделяется реализации районных целевых комплексных программ, что позволило за 2002 год снизить общую заболеваемость населения, количество больных туберкулёзом и детскую смертность.

По оценке ведущих специалистов системы здравоохранения района и области, главными факторами, определяющими эффективность работы Мценской центральной больницы, являются высокое качество управления и организации профессиональной деятельности.